

余香凝幫女兒拍片賀壽

古天樂偕姜皓文 齊切蛋糕慶生

香港文匯報訊(記者 阿祖)古天樂(古仔)於前日(21日)靜靜在家中跟父母度過52歲生日,昨日他出席多場《明日戰記》謝票活動,其中一場,其公司同事及旗下藝人包括姜皓文(黑仔)、朱鑑然、ANSONBEAN、余香凝及廖子好等一早神秘進場,拿着生日祝賀牌和Bon Bon棒,為古仔補祝生日,另快將生日的黑仔亦有跟古仔一同慶祝,余香凝特別幫女兒錄了生日祝賀片送給古仔。

前日大會分別送上機甲頭盔和裝甲車蛋糕給古仔和黑仔,眾人齊唱生日歌,兩位壽星於歡樂氣氛下齊切蛋糕;而之前在電影《香港仔》中演古仔女兒的小演員文桂特別到來送上小禮物給古仔。

古天樂帶點感動笑說:「入場前都見到有幾個人,只不知會有這麼多人!」談到生日願望,古仔說:「都是身體健康,為未來為『天下一』打拚!」而《明日戰記》累積票房已達7,500萬港元,他特別多謝公司上下同事多年來的付出,明年亦是「天下一」成立10周年,有此成績他感到頗為鼓舞,希望在未來10年、20年可以拍更多好電影,創出更多高峰。快將生日的姜皓文則祝願大家身體健康,《明》片票房可以過億。

想大搞公司十周年慶祝

古仔表示近日一直忙於工作,只有生日當天可以休息,留在家中平淡地跟父母「木口木面」影張生日相,不過也有跟同學和同事分別吃過生日飯。而由於疫情,這幾年公司春茗團拜都沒辦,明年「天下一」成立10周年,他真心想大搞一次聚會,但仍得看防疫措施的限額。問到10年來最滿意什麼?古仔說:「最開心公司培育到很多年輕人,幫下一代開拓全球電影市場,而《明日戰記》是比較滿意,難得開創到科幻片戲種,但這也靠公司上下的同事共同努力!」

另外,余香凝與廖子好昨日如同小粉絲般到戲院賀老閩古天樂生日,余香凝很有心機,找來1歲5個月大剛學講話的女兒錄了生日祝賀片送給古仔,因在女兒百日宴時,她曾問古仔不如將女兒契給他,古仔當時笑說要待她大個一點,所以祝賀片中也教女兒逐隻字講:「契爺、生日、快樂!」

廖子好則笑言自己送上最真摯的祝福:「因古生什麼都有,所以我經過開廟,都有為他祈福!」她自爆從小已視古天樂為偶像,在馬來西亞家鄉時,知道古仔到來宣傳會想盡方法去見他,又打上電台可惜被Cut線,最終只在商場遠遠眺望:「所以現在可以在公司近距離見到他,感覺好夢幻,剛才拿着燈牌真的有我終於做到的感覺!」

廖子好又笑言有向古仔透露過「喜歡」他,他也只很Cool地答句「知道了」,因此要是能多跟他拍戲就很開心。但古仔能否跟古仔拍親熱戲?廖子好笑說:「未敢高攀,我一定會心跳,真的想也不敢想,其實能跟古天樂和黃子華合作,人生已經很圓滿,再追求的話就要去到荷里活,最想見到尊尼特普!」



大會特別送上機甲頭盔和裝甲車蛋糕給古仔和黑仔。

◆余香凝(左)與廖子好皆十分喜歡古仔。



◆余香凝希望女兒能與古天樂上契。

致電回應小粉絲親筆信

此外,古仔生日收到不少粉絲迷的來信祝福,其中一位蘇小朋友寄了封手寫信給他,而這位小朋友很有心,不但畫畫又發問了一些問題令他感覺很有趣,於是在生日當天,古仔致電對方:「最初是她媽媽接聽電話,到她吃完飯便聊了幾句,她說過麻焗糕好食,尤其番茄炒蛋,我都應承如果有機會可以和她去飲餐茶,再帶她到我放玩具的倉參觀!」

昨日《明日戰記》與《飯戲攻心》各有宣傳活動被指對台,古仔表示謝票活動多於周六、周日舉行,而且近期電影票房不僅這兩部好,是整個電影業今年都有好成績,希望每部電影票房均能好下去,他也不擔心《明》片開創新票房紀錄會被追過,總之任何一部電影有好成績他都開心。

李佳芯冀能全球置業

香港文匯報訊(記者 達里)李佳芯(Ali)昨日出席加拿大樓盤宣傳活動,現場獲發展商送贈20萬元首期,仍未擁有個人物業的Ali坦言會慎重考慮置業,希望將來世界各地都有她自己的物業。

自言是投資保守派的Ali,笑稱寧願將錢放在床下底,她說:「首選都會先在香港置業,而且想向多方面投資,現在樓市有回落,都覺得是入市好時機。」Ali表示一直有留意樓盤,認為自住與投資性質的要求有不同,她說:「工作關係自己會喜歡租樓住,所以如第一次買樓都會是投資,所以地點和其他配套都要在考慮之列。」

至於會否在外地置業,Ali稱不少朋友都有在加拿大置業,她的終極目標是在世界各地有一間自己的「富婆屋」。笑問有沒有試過被人送首期,Ali說:「真的只有工作上遇到。」至於她身體情況能否再應付日以繼夜的拍劇生活,Ali說:「現在身體OK,只要不好再差就好了。」



◆李佳芯表示近期有進修關於身心靈的課程。

2022年 第916號號外公告

預防及控制疾病(對若干人士強制檢測)規例 強制檢測公告

本人現行使《預防及控制疾病(對若干人士強制檢測)規例》(第599章,附屬法例J)(《規例》)第10(1)條所賦予的權力:

類別人士
(i) 指明任何曾處於對衛生署衛生防護中心網頁上指明場所名單(《指明場所名單》) https://www.chp.gov.hk/files/pdf/cin_20221021.pdf 中的指明日期及時段身處指明地點的人士(不論以何種身分身處該等地點,包括但不限於全職、兼職和兼職員工、住客、學生及訪客)為指明類別人士(《指明人士》);

檢測的規定及程序
(ii) 規定每位屬上述類別的人士,按以下規定及程序(《規則》),進行就2019冠狀病毒病的聚合酶鏈反應核糖核酸檢測(《檢測》):

(a) 臨時流動採樣站的檢測:
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,前往任何一間臨時流動採樣站(《規則》);
(ii) 按臨時流動採樣站職員的指引進行指明檢測,包括提供鼻腔和咽喉合併拭子樣本;及
(iii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(b) 社區檢測中心/社區檢測站的檢測:
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,於檢測中心/檢測站開放時間前往任何一間社區檢測中心/社區檢測站(《規則》);
(ii) 按檢測中心/檢測站職員的指引進行指明檢測,包括提供鼻腔和咽喉合併拭子樣本;及
(iii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(c) 自行安排的檢測:
(i) 安排在一間化驗所進行指明檢測,而該化驗所必須是2019冠狀病毒病專題網頁上刊登的認可化驗所列表 https://www.coronavirus.gov.hk/pdf/list_of_recognised_laboratories_RTPCR.pdf 中的其中一間,並可就檢測結果發出電話短訊通知;

(ii) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,按該化驗所職員的指引進行指明檢測,包括提供鼻腔和咽喉合併拭子樣本(或就可以深喉嚨液樣本進行的檢測,提供深喉嚨液樣本);及
(iii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(d) 以衛生防護中心派發到指明地點的樣本(如適用)進行的檢測:
(i) 從衛生防護中心索取樣本收集器;
(ii) 按樣本收集器中的指引,用該器收集相關樣本(惟有關樣本不可為深喉嚨液樣本,除非有關樣本指定為深喉嚨液樣本);
(iii) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,交回已採樣本的檢測樣本收集器至其中一個指定收集點(《規則》);及
(iv) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(e) 以索取的樣本進行的檢測(只適用於可以深喉嚨液樣本進行的檢測):
(i) 從指定郵政局、醫院管理局普通科門診診所或港鐵站設置的自動派發機(《規則》)的其中一間/台,索取樣本收集器;
(ii) 按樣本收集器中的指引,用該器收集深喉嚨液樣本;
(iii) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,交回已採樣本的檢測樣本收集器至其中一個指定收集點(《規則》);及
(iv) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(f) 醫院管理局普通科門診診所的檢測(只適用於可以深喉嚨液樣本進行的檢測):
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,在醫院管理局的普通科門診診所,按照醫院管理局醫生的指示進行指明檢測;及
(ii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知供其查核;

(g) 醫院管理局醫療設施的檢測(只適用於醫院管理局員工或指明場所名單第(i)(d)部分(如適用)中指明的指明人士):
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,在醫院管理局任何醫療設施,按照醫院管理局醫生的指示進行指明檢測;及
(ii) 保存載有檢測結果的檢測結果報告或載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關檢測結果報告或電話短訊通知供其查核;

(h) 衛生防護中心進行的檢測(只適用於由衛生主任核准的指明場所):
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,按衛生主任的指示進行指明檢測,包括提供鼻腔和咽喉合併拭子樣本;及
(ii) 保存載有檢測結果的檢測結果報告或載有檢測結果的電話短訊通知,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關檢測結果報告或電話短訊通知供其查核;

(iii) 規定每位屬上述類別的人士,應在合理可行範圍內,採取適當個人防疫措施包括佩戴口罩及保持手部衛生,以及除為進行指明檢測外盡可能不確在檢測結果前前往其居住地點並避免外出;

《規例》第14(3)(b)條下指明的期間
(iv) 就上述第(i)部分中指明的類別人士,指明由上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」的翌日各自起計的30日期間;或因惡劣天氣而延長的檢測期間(《規則》)翌日起的30日期間,為在不違反本公告的情況下,在《規例》下可發出強制檢測令的期間;

委任訂明人員
(v) 就本公告指明的類別的人士,委任醫療輔助隊隊員以及香港特別行政區政府所有公職人員執行《規例》下的職能(關於本公告下的規定者)(《規則》);

附註一:
如果屬於上述第(i)部分中指明的類別人士,須根據《預防及控制疾病規例》(第599章,附屬法例A)第22條接受檢疫,在檢疫期間則無須遵從本公告下的規定。

如果屬於上述第(i)部分中指明的類別人士在須進行檢測日期在醫院或隔離設施接受治療或隔離,有關人士在知會醫護人員有關適用檢測要求並在住院或隔離期間遵從相關醫院或隔離設施的檢測安排的情況下,會獲視為已遵從強制檢測公告的規定。

上述第(i)部分中指明的類別人士如在2022年7月21日或之後取得2019冠狀病毒病的聚合酶鏈反應核糖核酸檢測或快速抗原測試的陽性檢測結果(《陽性人士》),則無須按本公告的規定進行檢測。有關人士須向訂明人員按以下規定出示相關證明文件:

(a) 就曾在聚合酶鏈反應核糖核酸檢測中取得陽性檢測結果的人士——出示相關載有陽性檢測結果的電話短訊通知;或
(b) 就曾在快速抗原測試中取得陽性檢測結果的人士——出示在政府「2019冠狀病毒病快速抗原測試陽性結果人士申報系統」作出申報後獲發的電話短訊通知或附屬令。

如有關人士未能出示相關證明文件,則仍須按本公告的規定進行檢測。

附註二:
上述第(i)部分中指明的類別人士如獲註冊醫生發出證明書(《有關醫生證明書》),證明其因健康原因而不能按第(ii)部分中指明的規定及程序使用鼻腔和咽喉合併拭子樣本進行指明檢測,則可按以下規定及程序使用深喉嚨液樣本進行指明檢測:

(a) 以索取的樣本進行的檢測:
(i) 從指定郵政局、醫院管理局普通科門診診所或港鐵站設置的自動派發機(《規則》)的其中一間/台,索取樣本收集器;
(ii) 按樣本收集器中的指引,用該器收集深喉嚨液樣本;
(iii) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,交回已採樣本的檢測樣本收集器至其中一個指定收集點(《規則》);及
(iv) 保存載有檢測結果的電話短訊通知及有關醫生證明書,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知及有關醫生證明書供其查核;

(b) 醫院管理局普通科門診診所的檢測:
(i) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,在醫院管理局的普通科門診診所,按照醫院管理局醫生的指示進行指明檢測;及
(ii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知及有關醫生證明書,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知及有關醫生證明書供其查核;

(c) 自行安排以深喉嚨液樣本進行的檢測:
(i) 安排在一間化驗所進行指明檢測,而該化驗所必須是2019冠狀病毒病專題網頁上刊登的認可化驗所列表 https://www.coronavirus.gov.hk/pdf/list_of_recognised_laboratories_RTPCR.pdf 中的其中一間,並可就檢測結果發出電話短訊通知;

(ii) 在上述指明場所名單指明的「須進行檢測日期」,按該化驗所職員的指引進行指明檢測;及
(iii) 保存載有檢測結果的電話短訊通知及有關醫生證明書,並在訂明人員要求提供有關該人士進行指明檢測的資料時,提供有關電話短訊通知及有關醫生證明書供其查核。

附註三:
各個臨時流動採樣站的位置、開放時間及服務對象(如適用)載於 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/early-testing.html>。

附註四:
各個社區檢測中心/社區檢測站的位置及開放時間載於 <https://www.communitytest.gov.hk/zh-hk>。

附註五:
派發樣本收集器的郵政局、普通科門診診所及港鐵站的位置和開放時間,以及樣本收集地點及時間載於 <https://www.coronavirus.gov.hk/chi/early-testing.html>。

附註六:
若在進行指明檢測期間的任何時間,三級或以上熱帶氣旋警告信號懸掛,或紅/黑色暴雨警告信號或政府公布的「超強颱風的極端情況」生效,進行指明檢測的期間將會延長一天(《因應惡劣天氣而延長的檢測期間》)。

附註七:
在《規例》下,衛生主任無委任任何可執行關於強制檢測公告下的規定的職能。

2022年10月21日 醫務衛生局局長

赴星洲音樂節演出 陳慧琳為開騷熱身

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳慧琳(Kelly)日前亮相HOY TV活動上,被讚「凍齡」有術,跟10多年前般沒變過。本月20日Kelly更動身飛往新加坡出席音樂節表演,同場還有孫燕姿和羅志祥等,雖然Kelly表示未入紙申請紅館開唱,但她亦覺得疫情這三年間,自己已經休息足夠,是時候重啟「引擎」復出舞台,所以這次到新加坡演出,正好為個唱預演熱身。

Kelly出發前特別找來舞蹈老師Sunny Wong(黃國榮)為她編排全新舞步,帶給歌迷新鮮感。Kelly亦笑言寫道:「失散吃肌Muscle(肌肉)終於返嚟嘍。」至於飛抵新加坡後,Kelly亦加緊於演出前進行連場排練,見她甚在狀態,表現專業。Kelly演出前亦叫大家準備搖動身體。



◆陳慧琳近期一直積極練舞。

車銀優首登大銀幕 李鍾碩新作演恐怖分子

香港文匯報訊(記者 文芬)電影《分貝》劇組前日在首爾舉行製作發布會,五位主演金來沅、李鍾碩、車銀優、朴秉恩與鄭尚勳都出席了,並分享了拍攝電影時的合作心得。這是一部炸彈恐襲動作片,故事類型加上帥氣的演員陣容,讓電影備受影迷關注。

在發布會上,金來沅大讚李鍾碩在現場非常認真,對演技的熱情,看着也令自己充滿能量。李鍾碩表示本身十分尊敬金來沅這位前輩,在拍攝期間得到了對方很多幫助。李鍾碩本次將以反派登場扮演恐怖分子,設計出以聲音音量來控制炸彈。

至於透過這部電影首次挑戰大銀幕的車銀優,飾演一位海軍潛水艇聲音探測副士官,他表示出道作就能與前輩們及導演合作令他感到非常榮幸,也感謝在拍攝期間前輩們給予他的協助與指導。車銀優還特別為電影演唱OST主題曲,期待大家在觀賞完電影也能聽聽他的歌聲。朴秉恩大讚車銀優的顏值,指第一次見到長得這麼帥的人。金來沅也稱讚車銀優非常好,非常努力。



◆李鍾碩在片中是一名聰明絕頂的海軍上尉。

◆車銀優擁有顏值,又非常努力。